[bookmark: docs-internal-guid-dba1b15b-7fff-b9df-5f]Die Herrenkapelle in Feierlaune:
30 Jahre und kein bisschen heiser
Das Karlsruher Musik-Kabarett-Duo „Die Herrenkapelle“ hat allen Grund zu feiern: Seit 30 Jahren begeistern Reiner Möhringer und Uli Kofler ihr Publikum auf den Bühnen Süddeutschlands – mit feinem Humor, musikalischer Virtuosität und charmanter Bühnenpräsenz.
Nach ihrem Musikstudium an der Hochschule für Musik Karlsruhe zog es die beiden ans Badische Staatstheater: Reiner Möhringer als „Artist in Residence“, Uli Kofler als musikalischer Leiter des Schauspiels – und nebenbei langjähriger TV- und Konzertpianist der Showlegende Johannes Heesters.
Gemeinsam mit der Kabarettistin Frl. Susi Knöpfle entstanden über die Jahre wahre Perlen der Kleinkunst. In schillernden Bühnenshows vereinten sie Musikalität, Wortwitz und Theaterkunst zu einem einzigartigen Repertoire – gereift in tausenden Auftritten und stets überraschend neu.
Nun, nach 3 Jahrzehnten, ist es höchste Zeit für einen musikalischen Rückblick der Extraklasse! Freuen Sie sich auf ein Jubiläumsprogramm, das vor Spielfreude und stilistischer Bandbreite funkelt:
- Lieder voller Witz und Ironie
- Instrumentalstücke mit Gänsehaut-Garantie
- anrührende italienische Canzoni zum Träumen
- augenzwinkernde Schlagerparodien
Ein Abend in Feierlaune – mit zwei Vollblutmusikern, die mit ungebremster Spielfreude und kreativer Frische ihr Publikum begeistern – da bleibt gewiss kein Auge trocken!
 Die Herrenkapelle:
 - Reiner Möhringer (Gesang, Klarinette, Saxofon, Gitarre, Geige)
 - Uli Kofler (Klavier, Gesang, Akkordeon, Komposition)

